

ТЕННИС**"ЗОЛОТОЙ" ДЕБЮТАНТ**

26-летний ульяновец Александр РЕПИН (на фото) выиграл традиционный турнир на Кубок Президента УлГУ, сменив на верхней ступени пьедестала трехкратного чемпиона соревнований, опытного Сергея ПРОХОРОВА.

■ **Михаил РОССОШАНСКИЙ** —

Правда, сам Прохоров на сей раз в турнире не участвовал - организаторы решили, что пора дать возможность побороться за призы другим любителям тенниса.

- Слишком уже велико преимущество Прохорова над остальными участниками, - объяснил это решение один из главных организаторов турнира Николай ГОРБЕНКО. - Турнир был практически лишен интриги. Поэтому мы решили, что надо дать шанс другим теннисистам.

По той же причине отказали в приглашении на турнир главному сопернику Прохорова Олегу Семенову. В последние годы матчи между этими теннисистами были украшением соревнований. Правда, в числе участников остались Олег Иванов и Евгений Исаков. При Семенове и Прохорове именно

они зачастую боролись за "бронзу". Казалось, что на этот раз их ждет финальный поединок. Не срослось! Им снова пришлось бороться только за "бронзу". Как и предыдущие, нынешний поединок получился красивым и бескомпромиссным. Первый сет за Ивановым - 6:2, во втором Исаков ответил той же монетой и оформил общую победу на тай-брейке.

Куда менее напряженным получился финальный матч. В нем "посеянный" под вторым номером Николай Горбенко встречался с 26-летним Александром Репиным. Несмотря на статус дебютанта, Репин провел матч уверенно и выиграл в двух сетах 6:3 и 6:2. Во многом этот результат предупредила безупречная подача Александра.

- Честно говоря, до недавнего времени сильной и точной подачей не славился, - признался победитель турнира. - Но в

конце прошлого года я прошел тренерский семинар, по итогам которого почерпнул для себя очень много полезного. На тренировках стал работать над ошибками. Выходит, не прошло это даром. Еще признаюсь, что перед началом соревнований не рассчитывал на победу. Все-таки среди соперников очень много опытных игроков. Да и покрытие корта для меня не самое знакомое - оно быстрое. А я играю и тренируюсь на "медленных" площадках. По счету самым трудным для меня получился полуфинальный матч против Евгения Исакова, которого удалось победить только на тай-брейке. А вот по игре самая сложная победа была добыта в четвертьфинале над Альбертом Гисметуллиным. Он - левша! И мне, чтобы приспособиться к его манере игры, пришлось очень непросто.